



„EDINOST“

izhaja dvakrat na teden, vsako sredo in soboto ob 1. uri popoldne.

„Edinost“ stane:

za vse leto gl. 6.—; izven Avst. 9.— gl.
za polu leta „ 3.—; „ 4.50 „
za četrt leta „ 1.50; „ 2.25 „
Posamične številke se dobivajo v prodajnicah tobaka v Trstu po 5 nov., v Gorici in v Ajdovščini po 6 nov.
Na naročbe brez priložene naročilnice se upravnštvo ne ozira.

EDINOST

Vsi dopisi se pošiljajo uredništvu v ulici Torrente št. 12. Vsako pismo mora biti frankovano, ker nefrankovana se ne sprejemajo. Rokopisi se ne vračajo.

Oglasi in oznanila se računajo po 7 nov. vrstica v petiti; za naslove z debelimi črkami se plačuje prostor, kolikor bi ga obseglo navadnih vrstic.
Poslana, javne zahvale, osmrtnice itd. se računajo po pogodbi.

Naročnino, reklamacije in inserate prejema upravnštvo v ulici Torrente 12. Odprte reklamacije so proste poštnine.

Glasilov slovenskega političnega društva za Primorsko.

»V edinosti je moč«.

O našem petji.

... da bi zbudil Slovenšč' no celo, Da bi vrnoli nam se časi sreče“.

Prekrasen je moj dom! Vsklikol sem iz globočine srca, ko se ním zrl in občudoval divotnost in krasoto našega mesta. Kako čaroben je bil prizor, ki se mi je predložil, ko mi je nemirno oko plavalo iz višine na vse strani. Pod mojimi nogami razprostiralo se je bogato mesto ter okrog in okrog ljubkovalo je je z svojimi valovi divno jadransko morje. Skrivnostno in tihotno so se valčki dvigali ter šepetali začudenim bregovom davne dogodbe minole slave. O! in jaz sem na svoji višavi umel to skrivnostno žuborenje, umel sem ta glas tihe tožbe. „Tu bili so nekaj drugi gospodarji, tu se je širil nekaj drug rod — junaški hrabri narod. V teh vodah pluli so nekaj drugi brodovi, slovanski brodovi; tod se je glasila nekaj druga govornica — slovanska.“ In duh moj se je dvignol na orlovih krilih v višave ter se zamaknol v one čase, ko je bil Slovan — gospodar. A le kratek čas mi je plaval duh po visokih sferah, ker kmalo se je povrnil v žalostno realnost. Iz mojih sanj me vzdrami krepek glas slovenskega mladenciča, ki se je po stezi pomikal proti meni. Pel je, sicer melodioznim glasom, napev neke sedaj žalibog! povsod razširjene laške pesni. Nemilo me je dirnole v srce, ko sem bil mahom prestavljen iz svojih sladkih sanj v tako tožno resnico. „To je minola slava! Tako daleč smo prišli! Na slovenskih tleh, kder se je glasila le slovenska pesen — prepeva se sedaj ptujo, neumljivo“. Res! Ako pogledamo okoli, vidimo, kako se je ptuji živeli prikradel celo v najbolj oddaljen kotiček naše okolice. Tako se glasé pozdravi, posebno pri odrastli mladini, ki ima priliko občevati in delati v mestu, v italijanskem jeziku, čestokrat celo, ko dobro vé, da dotični ali dotična zna slovenski. Ali, kar se najbolj prime naše mladine, so razne pesni, ki se skujejo v preobilnej meri po našem mestu. Naša mladina posebno čišla ta strup ter ga prinese potem, ko se ga je nasrkala, skoro zmagovalno v domačo vas, da ga tam drugim ponuja. Siliti jej ni treba dosti, kajti hlastno in željno sprejme veliko in malo ponujeni dar. Bridka žalost obide človeka, ko sliši zve-

čer na deželi, ko je uže vse tiho in mirno, glasove, prepevaajoč kako tujo, grdo pesen. Mej tem, ko so nekaj slovenski mladenci, v trumah po vasi hodé, veselo prepevali kako lepo narodno ali umetno pesen, da je človeku srce radosti poskakovalo — ubirajo sedaj svoje strune, da kriče („pojejo“ ne morem reči) kako umazano laško pesen, katero so pobrali v mestu. Vendar vsemu temu ni naša mladina popolnoma kriva. Mladi ljudje so podobni mehkeemu vosku, katerega se prime vsaka reč in ki se da razno vpodobljati. Mladina ljubi vzlasti petje, kar je čisto naravno. Petje (pravo petje) blaži in povzdiguje človeka, ono mu često odpodi iz obličja temne gube, da se oko zjasni in mračno čelo zvedri; ono je tedaj eden glavnih faktorjev, ki pripomore k veselju. Umljivo je zatorej, da se mladina, katero navdaja veselje in jo napolnjujejo sladke nade, katera gleda svet še skozi pisano steklo, poprime petja z navdušenostjo in si lasti vsake, čeprav nelepe in nemoralne pesni. Ali omenil sem, da je mladina liki vosek, iz kojega se lahko napravijo različne podobe. Treba tedaj, da napravi večča roka tudi iz mladine razne stvore in sicer kolikor možno popolne, lepe; treba, da se ji odpravijo vse hibe in napake, ki temne nje svit. To nalogo izvrševati imajo baje odkar „svet stoji“ odrasčeni, izkušeni ljudje. Kako je oni rešujejo, ne bodem zdaj na dolgo in široko razkladal, ker ni moj namen o tem govoriti. Da se povrnem k petju, naj omenim, da one grde, tuje pesni izvestno ne dičijo značaja naše mladine, marveč pričajo bolj o njenem moralnem propadu. In tu naj se sklicujem na one, ki bi „vosek“ lahko predelali, ki naj bi z svojimi svéti in dobrimi vzgledi odstranili pogubonosne hibe — sklicujem se na vas učitelje. Porečete mi sicer lahko: „Kaj moremo mi tu? Ko enkrat mladina zapusti šolo, zgubimo mi ves upljiv do nje, kajti ako bi jej tudi pridigovali in prigovarjali, svetovali in jo poučevali, ne poslušala bi nas“. A temu ni tako. Učitelj, marljiv in dober učitelj, ohrani si vedno v svojem krogu mero upliva. Vsakdo rad poslušala njegovo besedo in njegovo sveto ter je tudi spolnuye, ako mu je le mogoče. Učitelji, ki ljubijo svoj narod, ki žele njega napredek in blaginjo, naj pojasnujejo mladini nevednost in puhlost onih zleh pesnij.

Prilik, da to store, imajo obilo, posebno učitelji, ki poučujejo odrastle v cerkvenem petju. Vsak učitelj, (naroden učitelj ker le o takih govorim) naj potem, ko se je odpelo cerkveno petje, žrtvuje še urico ter uči kako lepo posvetno pesen ter omeni o tej priliki, da naj dotični raje te in druge znane slovenske ali slovanske pesni prepevajo in naj opuščajo ptuje, ki niso za nas. V prvi vrsti pa polagam na srce vrlim našim učiteljem, da gojé narodno petje. Saj ima naš narod, hvalo Bogu! toliko dičnih, narodnih pesnij, kakor malo kateri tako majhen narod. In kako življenje, kaka ljuba priprostost veje iz njih!

(Konec prihodnjič.)

Govor državnega poslanca dr. Gregorca.

v državnem zboru v 238 seji dne 23. maja 1888.

(Konec.)

Prvi contra-govornik je včeraj Slovane na prav nesramen način razžalil in zato je bil poklican k redu, kar je zaslužil, in tudi moj tovariš ga je dobro okrcal.

Očital pa ni nam samo barbarstva, temveč tudi servilizem in v tem oziru imam svoje nazore. Z servilizmom je pri narodih ravno tako, kakor pri posamičnih osebah. Domec eris felix, multos numerabis amicos. Tempora si fuerint nubila, solus eris.

Če narod pride v nesrečo, postanejo mnogi nevredni sinovi njegovi renegatje in služijo tujemu srenejšemu narodu. Naša zgodovina je zgodovina tisočletnega trpljenja. Eden del vzdihoval je stoletja pod turškim jarmom. Slovenci bili smo tisoč let podložni nemškemu posestniku in zatorej ni čuda, če imamo največ in najzazornejših renegatov. Ne poznam naroda, ki ne bi ga zadela ednaka usoda, kader pride v nesrečo; tudi nemški ni izvzet. Ko so vzdihovali Nemci pod izesom Napoleona I., se je nemški pesnik Wolfgang Goethe prilizoval francozkemu despotu. Servilizem zatorej ni slovanska posebnost.

Gospod poslanec Celjski je nam očital pomanjkanje pravnega čuvstva. Zato so ga zavrnil; jaz le opominim, da ima vsak človek pravno čuvstvo, le neumna žival ga

nima. Stopi le človeku na prste, in takoj bode znal pravno pravilo. Kar nečeš, da jaz tebi storim, ne stori ti meni.

Ker g. poslanec Foregger ne more odložiti svoje človeške dostojnosti in zmožnosti, bode uže toliko prijazen, da bo nam priznal človeško dostojnost in našo zmožnost za pravni zmisel.

Slišal sem njegove ekspektoracije o imenovanji novega beležnika v Celji, nisem se pa mogel preveriti, da bi bile utemeljene.

To se tudi ni zgodilo, kar je proročeval v svoji dotični interpelaciji. Rekel je namreč, da bode razburjenost na Spodnjem Štirskem dospela do vrhunca. Sam ni mogel druzega navesti nego, da so nekateri upokojenci strašno zabavljali. To bode mo že prestajali. Novi beležnik je sicer po rojstvu in mišljenji Slovenec, toda zmožen je toli nemščine in nemškega uradovanja, da v tem oziru ne bode povoda za pritožbe. Poleg tega je znan kot pošten mož in solidni značaj, ki si bode pridobil naklonjenost vseh strank.

Če bi uže imenovanje ednega slovenskega beležnika, kateri ni nemškega mišljenja, moglo tako razburiti Nemce, katerih je v tem okraji 1060 oseb poleg 34.000 Slovencev, res ne vem, kaj naj rečemo Slovenci, katerih je vsaj 379.000 na Spodnjem Štajerskem in moramo uže dolgo let trpeti najbolj nemški misleče uradnike in sodce, mej njimi večkrat prav krasne eksemplare političnih agitatorjev, ki ne umejo našega jezika, temveč ga pri vsaki priložnosti zasmehujejo in zaničujejo. Mi ne gremo tako daleč, kakor gospod poslanec Celjski, ki naravnost pristaša svoje stranke zahteva za beležnika v Celji. Mi ne zahtevamo slovenski mislečih beležnikov, zadovoljni smo, če dobimo uradnike, naj bodo katerekoli narodnosti, kateri bodo mogli občevati z narodom slovenskim in so priavčni.

Gospod poslanec bil je poklican k redu, ker je mene razžalil. Jaz govorim vselej po došlih informacijah, kakor najbolje vem in znam, po svoji vesti in prepričanji. Jaz tako mislim tudi o drugih poslancih, in tudi o poslancu dr. Foreggerji. Zato pravim, da sem se motil, če sem n. pr. včeraj trdil, da so vsi prosilci za beležniško mesto v Celji zmožni slovenskega uradovanja v besedi in pismu. To je bila zmota. Bili so pogladila nevrejene, zmožene lase, spuščajoče se na njeno krasno obličje, koje je žrjavica okrasila z milostno rdečico, kakor na breskvi.

Vitka ta postava v izsluženih belih prazničnih oblačilih godila bi bila boljše za svečenico Venere Uranije, nego za vestalko tega prozajičnega plamena, nad kojim cvréc prekače in ponve; a navzlic temu budilo je njeno delo gospodu Jastrebu predstavo izbornega obeda in nehoté ga je jelo spominati, ko je gledal na njene drobne, lepe prstke, tekajoče z rene na reno.

Pri slovesu zagrnil je vtisek, ki ga je učinila dolžnikova domačnost na njega v te besede: „Lepo stanujete, gospod nadzornik, le nekoliko visoko“.

„Samoglavnost moje gospe“, opravičil se je gospod Grlica. Po njegovem odhodu moral je očé obitelji poslušati zelo nelaskavo sodbo o svojem novem znanju. Gospa Grlička zagladila je naprej s pomočjo služabnice skrbno stopinje, ki je je bil pustil gost na tleh v podobi blatnih otiokov nenavadno velike noge, brundajoč pri tem nelepo varijacijo prislovice, da se lev po oklih spozna. In ko je bila obširni podoris uže prilično skritikovala, stopila je više in proglasila, da ves njegov surovi pojav odgovarja tem slonovim šapam. Kedor bi bil verjel njenemu opisovanju prostega obličja, rdečega jastrebkega nosa in drznega očesa, stvoril bi si bil zelo nelaskavo predstavo o gospodu Jastrebu.

PODLISTEK.

Jastreb contra Grlica.

Češki spisal Svatopluk Čech; prevedel M. Vrnilež. (Dalje.)

„Res škoda“, začne, „da je ta starožitna hiša tako tesno z novejšimi zidanjmi obstavljena. Njen utisk je s tem popolnem zgubljen. A pogledati jo je vendar vredno. Glej, kako čuden ukus se javlja v teh varanjih pod njegovo streho! Tu tam-le vidljivo nekakovega peklenskega advokata predstavlja —“

„To je črnašolec“, poučil ga je Jaro, ki je bil mej tem v sobo prišel in ni mogel molčati, ko se je govorilo o njegovih vernih znancih tam nasproti.

„Hm, hm, res zanimljivo“, nadaljeval je gospod Jastreb. „In to tam-le je gotovo vragova nevesta?“

„Čarovnica“, priložil je lakoniški Jaro. „In ta dečko z mesecem na srei in obličjem nalik hijene —“

„To je oderuh“, dopolni Jaro. Gospod Grlica se je zdrgnil, kakor bi ga bila strela zadela in zardevši, da je bil takov, kakor ogenj, pogledal je skrivaj po gospodu Jastrebu. Ali ta je le ustni bolj na španjolkino butico pritiskal in pogledavši trenotek napetjše na kamenitega oderuha, nadaljeval je: „Hm, hm, v resnici zanimljivo. In daljših figur se od tod ni pregledati ne da —“

Pri tem je korakal, kakor nevedoma k vratom sosednje sobe in na gospoda Grlica tako opravičljivo pogledal, da je ta moral pogled razumeti in je s pritajenim vzdihom otvoril.

V drugi sobi sprejela je gospa Grlička gosta, ki ji ga je sprog predstavil, z neznanim priklonom glave in je pri tem na takov način z očmi zažmirala, kakor bi njegov plebejski pojav s premagovanjem kjer si bodi pri svojih nogah gledala; sreča je bila, da ji pospod Jastreb ni pogledal v oči, temveč pregledal le površno njeno obleko in se le troho dalje pomudil na snubnem prstanu njene roke.

Isto tako je njegovi pozornosti všel nevoljni pogled, s kojim je vzdignila Irena snivo zakaljene oči z svojega Bulwerja k vsiljencu; zaslepila ga je povabnost, ki so jo dajale zlate damske urice deviškim njenim njedrim.

Za tem ogledal si je zopet zelo pozorno neživi sobini obseg. A ta bil je res vreden pozora. Bilo je nepoškodovano krasno posobje, ki je očevitno prežilo svojo mladost v krasoti in ugodnosti prostih dvoran. Bilo je posobje iz lepše dobe, s kojim je propala rodbina rajši zastavljala skromne preatore svoje domačnosti, nego da bi se bila na večno poslovala z milimi, nemimi svedoki Supovske slave.

S težo posrečilo se je Jaroslavu spomniti ga na osobiti namen njegove prisotnosti v tej sobi. Nekolikrat moral je oglasi

siti plesočo okotnico, divjega lovca, vranko, predno je pristopil gospod Jastreb k oknu, da pogleda na kamenito gospodo.

Ali ostal je le trenotek tam in se vrnil mej simpatično posobje, od kojega ga niso sedaj delile niti ponosna matrona i hči. Vrnil se je mej tem z razžaljivo naglostjo v tretjo in slednjo sobo.

Gospod Jastreb vzal je s klavirja Bulwerja, kojega je bila Irena tam pustila in ogledal kot znalec od vseh strani.

„Take knjige nimajo cene“, progovoril je na konec.

„Bulwer ima mnogo čestilcev“, primegnil je skromno Grlica.

„Možno. Ali kedo kupuje take knjige? Posojajo se obično z rok v roke. Knjige so v obče popolnem nevhvaležen inventar.“

Gospodu Grlici bilo je stališče, s kojega je njegov gost presojeval krasno pismenost, nekoliko nejasno in rajše je opustil daljše opazke.

Kamen se mu je od srca odvalil, ko se je gospod Jastreb poslovil. Bal se je navala na poslednje duri, za kojimi bi bila zelo nevljudno vsprejeta. Ali gost položil je, kar se ni bilo nadejati, orožje pred opombo, da v ti sobi leži bolna stara gospa.

Zvunaj na mostovžu pogledal je gospod Jastreb skozi steklena vrata tudi v kuhinjo. Ugledal je tam Julo. Deklici se niti zdelo ni, da na njo bulijo izbuljene njegove oči; sicer bi bila izvestno smuknila v temno ozadje, ali bi se bila vsaj

Bratje Sokoli!

Podpisani odbor Vas vabi, da se v obilnem številu udeležite izleta, katerega napravimo v nedeljo na Prosek, kjer bodo tudi naši telovadci pri veselici pevskega društva "Hajdrih" sodelovali. Odhod točno ob 2 pop. iz telovadnice. Ob enem vabimo gg. člane, da blagovolje priti uže danes po 9. uri zvečer v telovadnico, kjer se kanimo sestajati ves ta teden. Na dnevnem redu so pogovori o važnejših društvenih zadevah.

Na zdravje! ODBOR.

Zahvala in preporečba.

Podpisani zahvaljuje se srčno vsem čestitim gospodom, kateri so obiskovali doslej mojo gostilno pri Sv. Jakopu, posebno pa gg. pevecem del. podp. društva ter preporečam sl. slovenskemu občinstvu tudi za nadalje svojo gostilno.

Spoštovanjem

Anton Mavrič.
gostilničar.

Dunajska bors.

dne 31. julija.

Enotni drž. dolg v bankovcih	—	—	gld. 80 95
— v srebru	—	—	82 10
Zlata rentna	—	—	112.15
5% avstrijska rentna	—	—	96.40
Delnice narodne banke	—	—	872.—
Kreditne delnice	—	—	367 90
London 10 lir sterlin	—	—	124 90
Francoski napoleonidori	—	—	9 86
C. kr. cekini	—	—	5.89
Nemške marke	—	—	60.95

Naznanilo.

Vodstvo tiskarne Dolenc naznanja p. n. občinstvu, da se 24. avgusta tiskarna preseli v ulico Carintia št. 28.

Oznani lo.

Javlja se, da se je 28. julija 1888.

odprlo

hotel, penzijo in restavracijo Skocco.

Leži v zgodovinsko znamenitem kraju Fünfenberg, pet minut oddaljen od vasi Boršt ter je popolnoma na samem. Dvajset novo opravljenih sob, izvrstna kuhinja dobro oskrbljena klet. Prijetna lega z krasnim razgledom, svež, čist in balzamičen zrak, lepa šetališča v prelepi bregovitej okolici, brzojavna zveza s železnično postajo v Borštu.

S poštovanjem R. Güttner.

FILIJALKA

c. kr. priv. avstr. kreditnega zavoda za trgovino in obrt v Trstu.

Novci za vplačila.

V vredn. papirjih na		V napoleonih na	
4-dnevni odkaz 2 1/2%	30-dnevni odkaz 2%	8-	3-mesečni 2 1/4%
30-	6-	30-	6-
Vrednostnim papirjem, glasečim na napoleone, kateri se nahajajo v okrogu, pripozna se nova obrestna tarifa na temelju odgovodi od 20. februarja, 20. aprila, in 20. julija.			

Okrožni oddel.

V vredn. papirjih 2% na vsako svoto. V napoleonih brez obresti

Nakaznice

za Dunaj, Prago, Pošto, Brno, Lvov, Reko, kakor za Zagreb, Arad, Gradec, Hermanstadt, Inomost, Celovec, Ljubljano in Solnograd — brez stroškov.

Kupnja in prodaja

vrednostij, diviz, kakor tudi vnovčenje kuponov pri odbitku 1% provizije.

Predujmi.

Na jamčevne listine pogoji po dogovoru. Z odprtjem kredita v Londonu ali Parizu, Berlinu ali v drugih mestih — provizija po pogodbi.

Na vrednosti 5 1/2% letnih obrestih do 1000 gld., za večše svote po pogodbi.

Uložki v pohrano.

Sprejemajo se v pohrano vrednostni papirji, zlat ali srebrni denar, inozemski bankovci itd. — po pogodbi.

Trst, 9. marca 1888.

48—16

Lastnik pol. društvo „Edinost“.

Naznanilo.

Podpisani javlja, da je prevzel lekarno „Alla Madonna“ (bivšo Xicovich), Via Nuova 18, katero bode vodil pod imenom

PREMIATA

Farmacia Franzoni

sucessore Xicovich.

Nadajate se, da mu ostanejo zvesti dosejani p. n. gg. klienti, nadeja pridobiti si tudi novih, ter bode storil vse mogoče, da zadovoli sl. občinstvu.

A. FRANZONI

kemik-lekarnar, odlikovan z srebrno kolajno o raznih razstavah za svoje preparate.

Takoj delujoče. Uspeh zajamčen.

Neizogibljivo!

Vsak dobi svoto nazaj, pri katerem bi moj sigurno delujoči

ROBORANTUM

(sredstvo za bradorast)

brezupšen ostal. Tako tudi sigurno deluje proti plešivosti, izpadanju lasih, msholjicam in osedenji. Vs eh večkratnim trenjem zajamčen. Originalne steklenice po gld. 1.50. Steklenice za poskus po gld. 1 — prodaje

J. Grolich v Brnu,

v TRSTU pa samo A. Praxmarer in P. Prendini — v LJUBLJANI Edv. Mohr — v GORICI lekarničarja Cristofaletti in Pontoni, A. Hermanek, drogar — na REKI J. Gmeiner, lekar — v CELJU Pešič — v MARIBORU J. Martinz — v GRADCU K. Roth, Murplatz 1.

Tam se tudi dobi Eau de Hébe, iztočno sredstvo lepote, katero izdrži svežost in belost kože.

NI SLEPARIJA!

Assicurazioni generali.

v TRSTU

(društvo, ustanovljeno leta 1831.)

To društvo je raztegnolo svoje delovanje na vse veje zavarovanja, posebno pa: na zavarovanje proti požaru — zavarovanje stekla — zavarovanje proti toči — zavarovanje po morju in po kopnem odposlanega blaga in zavarovanje na življenje.

Društvena glavnica in rezerva dne 31. decembra 1887 f. 36,120.176.53

Premije za potirjati v naslednjih letih f. 22,766.106.95

Glavnica za zavarovanje življenja do 31. decembra 1887. f. 105,482.651.33

Plačana povračila:

a) v letu 1887. f. 10,099.647.—

b) od začetka društva do 31. decembra 1887. f. 207,379.802.20

Letni računi, izkaz dosedaj plačanih odškodovanj, tarife in pogoje za zavarovanja in sploh vsa natanjčnejša pojasnila se dobé v Trstu u uradu društva: Via della Stazione v lastne palači.

8-24

Riunione Adriatica di Sicurtà v Trstu.

Zavaruje proti požarom, provozu po suhem, rekah in morju, proti toči, na življenje v vsih kombinacijah

Glavnica in rezerva društva dne 31. decembra 1883
Glavnica društva gld. 3,300.000.—
Rezervni fond od dobičkov * 536.622.02
Posebna rezerva dobičkov od zavarovanja na življenje 150.000.—
Rezervni fond za podjetje na premikanja vrednostnih efektov 161.500.—
Premijna rezerva vseh oddelkov * 7,342.780.36
Rezerva za škode * 267.601.—

V portfelju:

Premije, ki se imajo potirjati v prihodnjih letih * 16,954.118.57
Skupni znesek v. h škod plačanih od l. 1838 do 1883 gld. 114,949.847.05

Urad ravnateljstva. 25—2

Via Valdirivo, št. 2 (v lastnej hiši).

Varovati se je ponarejenja.



Brazay-a francozko žganje je izvrstno sredstvo proti glavobolu, migreni, boleznim v vseh, na obeh in zobeh, proti ranam, trganju, naboju, izpahom in madežem na koži in pegam; tudi je jako dobro kot voda za ispiranje ust in ohranjenje zobov, posebno pa se priporoča za umivanje glave, okrepčanje rasti las, in odstranjenje grinte. Cena z popisom porabe: mala steklenica 40 nč., velika 80 nč. 4-12

Pristen v Trstu v lekarni Ivana Cillia.

Steklenice imajo vilito tvrdko Brazaya.

TRŽASKA HRANILNICA

Sprejemlje denarne vloge v bankovcih od od 50 sold do vsacega zneska vsak dan v tednu razun praznikov, in to od 9—12 ure popoldne. Ob nedeljah pa od 10—11 ure zjutraj. Obresti na knjižice. 3%

Plačuje vsak dan od 9—12. ure popoldne. Znesek od 50 gld. precej, od 50—100 je treba 1 dan odpovedati, 100—1000 3 dni in čez 1000 pa 5 dni poprej.

Ekomptuje menjice domicilirane na tržaskem trgu po 3 1/2%

Posojuje na državne papirje avstro-ogrsko do 1000 gld. po 5%

višje zneske v tekočem računu po 4 1/2%

Daje denar proti vknjiženju na posestva v Trstu. Obresti po dogovoru. 2—21

TRST, 1. oktobra 1887.

Najboljša in najcenejša angležka

ura v remontoirnej obliki z nihalom!

Unicum sedajnosti!

Samo 4 gld. namesto 15 gl. 10 letna garancija da se kazalo sveti in 2 letna garancija, da ide ura točno.



Ta ura, ki je odlikovana z 9 zlatimi, srebrnimi in mednimi kolajnami je v okvirju iz Cuivre-ol-zlate kovine po gore stoječem načrtu ter ima patentovano pliščato stekleno kazalo, katero ima čudovato lastnost, da se v temnej noči samo ob sebi

sveti kakor mesečni žarki.

Razun tega ima budilni zvonček, ki se more staviti na kateri koli čas, 2 broncinana tezala in, ker je cena, vključljivo odprave v lesenih zabojih, stavljena samo na štiri goldinarje, more si vsakto kupiti tako izvrstno, trpežno uro, ki je prava dika vsakemu stanovanju. Pošilja se proti gotovem denarju ali proti poštnem povzetju.

Exporthaus „zur Kaiserin Maria Theresia“, Wien.

III. Bezirk, Krieglbergasse II, Parterre Thür 5.

Rajžev skrob (štirka)

tovarne na Reki

(z boletu in brez nje)

zagotovljen, prost vseh tujih snovij, zaradi tega se lahko upotrebja brez strahu v hranilno sredstvo. Kar se tiče kakovosti kakor tudi cene, ne boji se nobene konkurence, o čemer se lahko prepriča vsak, ako kupi z malimi nove malo škatljico.

Dobiva se v zalogi via Carintia N. 22 v Trsti

kakor tudi v vseh glavnih mirodilnicah in prodajalnicah jestvin.



Jaz, Ana Csillag
sè svojimi 185etm. dolgimi orjaškimi Loreleyvlasi, katere sem dobila po 14 mesečni uporabi svojega samoiznajdenega mazila, je edino sredstvo proti izpadanju vlás, za pospeševanje rasti, za ojačenje kože, pospešuje pri možkih polno, jako bradorast in uže po kratkej uporabi podeli vlasem in bradi naravno svitlost in polnost ter je obvaruje pred zgodnjim osivenjem do najvišje starosti. Cena lončeku 1 gld. do 2 gold. Pošilja se vsak dan za gotov denar ali s poštnim povzetjem po vsem svetu. 20—3

Csillag & Comp.

Budapest, — Königsgasse Nr. 52., kamorse morajo pošiljati vse naročbe.

La Filiale della Banca Union TRIESTE

s' occupa di tutte le operazioni di Banca e Cambio - Valute.

a) Accetta versamenti in Conto corrente, abbonando PER BANCONOTE: PER NAPOLEONI:
3 1/2% c. preav di 5 gni 2 1/2% c. preav di 20 gni
3 1/2% " " " 12 " 3 " " " 40 "
3 1/2% a 4 mesi fisso 3 1/2% " " " 3 mesi
4% a 6 " " " " " 6 "

Per lettere di versamento in circolazione il nuovo tasso d'interesse andrà in vigore a partire dal giorno 16 rispettivamente dal 23 ottobre 1887.

In Banco giro abbonando il 3% interesse annuo sino a qualunque somma; prelevazioni sino a f. 20,000, a vista verso chèque; Importi maggiori preavviso avanti la Borsa. — Conferma dei versamenti in apposito libretto.

Conteggia per tutti i versamenti fatti a qualsiasi ora d'ufficio la valuta del medesimo giorno.

Assume pei propri correntisti l'incasso di conti di piazza, di cambiali per Trieste, Vienna, Budapest ed altre principali città, rilascia loro assegni per queste piazze, ed accorda loro la facoltà di domiciliare effetti presso la sua cassa franco d'ogni spesa per essi.

b) S'incarica dell'acquisto e della vendita di effetti pubblici, valute e divise, nonché dell'incasso di assegni, cambiali o coupons, verso 1/8% di provvigione.

c) Accorda ai propri committenti la facoltà di depositare effetti di qualsiasi specie, e ne cura gratis l'incasso dei coupons alla scadenza.

d) Vende le Lettere di pegno 4 1/2% e 5% della Banca Commerciale Ungherese di Pest e le lettere di pegno 4% dell'i. r. priv. Banca Ipotecaria austriaca di Vienna.

Trieste, ottobre 1887.

Želodečne bolezni ozdravi brzo in posvema

JERUZALEMSKI BALZAM

edina in nedosegljiva želodečna pijača. Da si človek izvoli pravi lek proti želodčnim boleznim, pač ni tako lahko, posebno dandenes, ko v trgovini prodajajo vsakovrstne enake leke

Vedna raznih kapljic, izlečkov itd., katere se občinstvu kakor pravi šušči priporočajo, niso nič drugega nego škodljiva zmes. Edini jeruzalemski balzam si je zagotovil vsled svoje priproste sestave, odlično oživljajoče in želodečno živca hitro krečalnne moči pravico prednosti nad vsemi v tej stroki znanimi zdravili, kar dokazuje tudi se vsakim dnevom več prašanje po njemu. Ta balzam bogat na delajočih snovih kineške rebarbare, katere korenike je poznana zmed njem, ga uzodnega upliva na prebavljanje in čiščenje, je zanesljivo sredstvo proti težavam v želodcu odvisnim od slabega prebavljanja; zato pa ga vsi strokovnjaki in zveščenci priporočujejo proti neježenosti, zabasanju, smrdljivi sapl, gnjusu, riganju, bacanju, proti hemoroidalnem trpljanju, zlatenci in vsakej bolezni v črevesju

Steklenica z navodom vred stane 30 novcev. 1—15

GLAVNO SKLADIŠČE u LEKARNI G. B. PONTONI v GORICI.

Skladišča v Trstu v lekarni Marka Ravasini i G. B. Rovis, na Reki v lekarni al Redentore, G. Gmeiner, v Korminu v lekarni A. Franzoni, v Tominu v lekarni E. Pallaca. 11—25

Tiskarna Dolenc v Trstu.

Izdajatelj in odgovorni urednik Lovro Žvab.